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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª 

SESSÃO ANUAL DA 10ª LEGISLATURA 

 
Às oito horas e trinta minutos, do dia vinte e um, do mês de junho, do ano de dois mil 

e vinte e três, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Redenção – PA. 
Plenário Pedro Alcântara, reuniram os Vereadores do Município de Redenção, sob a 
Presidência do vereador Rodrigo Universo, auxiliado pelos vereadores Denison 

Moreira na 1ª Secretaria, Renival na 2ª Secretaria e Marcos Sérgio na vice-
presidência. Solicitou ao 1º Secretária a fazer verificação do quórum. Houve quórum, 

com a ausência do vereador Hugo Tomé. Em seguida, solicitou a todos a ficar de pé 
em saudação as Bandeiras Nacional, Estadual e Municipal. Na sequência, foi lido 
um trecho bíblico: Romanos 13: 1, pelo 2º Secretário. Em seguida, o Presidente 

solicitou ao 1º Secretário a fazer leitura do EXPEDIENTE: Ata da 20ª Sessão 
Ordinária, realizada em 20.06.23; Veto Ao Autógrafo nº 006/2023 – CMR, 
referente a Emenda Aditiva nº 002/2023, ao Projeto de Lei Municipal nº 004, de 11 

de abril de 2023, que estabelece a estrutura e o Funcionamento do Conselho Tutelar 
de Redenção e dá outras providencias; Projeto de Lei nº 006/23-CMR, de 15.06.23, 

de autoria do Vereador Rodrigo Universo, que dispõe sobre a remessa dos autos 
oriundos dos Processos de Prestação de Contas da Administração Pública direta e 
indireta e demais responsáveis por bens e valores Públicos no Município de 

Redenção, Estado do Pará; Projeto de Decreto Legislativo nº 021/23-CMR, de 
24.04.23 - CMR, de autoria do Vereador Denison Moreira, que reconhece como 

Entidade de Utilidade Pública Municipal a ASSOCIAÇÃO DE GUARDA FLORESTAL 
OPERACIONAL DE REDENÇÃO E REGIÃO – AGFORR (FOI RETIRADO DE 
PAUTA A PEDIDO DO AUTOR); Indicação 093/23-CMR, de 13.06.2023, de autoria 

do Vereador Evilázio Chaves, que indica a necessidade da pavimentação asfáltica 
na Av: Patrícia Farias Costa, setor Jardim América; Indicação 098/23 – CMR, de 

19.06.2023, de autoria do vereador João Lúcio que indica a necessidade de 
implantação de redutores de velocidade no cruzamento entre a Av: Juscelino 
Kubitscheck e na Av: Mato Grosso, Setor Planalto; Indicação 099/23 – CMR, de 

19.06.2023, de autoria dos vereadores, Leandro Onofre, Evilázio Chaves e Jurandir 
Guedes, que indicam a necessidade de implantação de redutores de velocidade na 

Av: Belo Horizonte, no Setor Capuava, nas imediações do Hospital Materno Infantil e 
Dr. Pedro Paulo Barcauí; Indicação 100/23 – CMR, de 19.06.2023, de autoria do 
vereador Neguinho Eletricista que indica a necessidade da pavimentação asfáltica 

na Av: Carlos Ribeiro até a Av: Simplício Costa, no setor Belo Vista; Indicação 
104/23 – CMR, de 19.06.2023, de autoria do vereador Rodrigo Universo, que indica 

a necessidade da Pavimentação Asfáltica da Av: Presidente Castelo Branco, 
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localizada no setor Bela Vista; Indicação 107/23 – CMR, de 19.06.2023, de autoria 

do vereador Leandro Onofre, que indica a necessidade de limpeza e 
cascalhamento da Rua Joaquim Nabunco, localizada no setor Jardim Aripuanã, e 

posteriormente a pavimentação asfáltica; da Pavimentação Asfáltica da Av: 
Presidente Castelo Branco, localizada no setor Bela Vista; Indicação 106/23 – CMR, 
de 19.06.2023, de autoria do vereador Leandro Onofre, que indica a necessidade da 

limpeza e cascalhamento e recuperação das pontos da Rua José do Patrocínio 
localizada no setor Aripuanã e posteriormente a sua pavimentação asfáltica; 

Indicação 105/23 – CMR, de 19.06.2023, de autoria do vereador Leandro Onofre, 
que indica a necessidade de limpeza e cascalhamento da avenida Rui Barbosa 
localizada no setor Aripunã e posteriormente a sua pavimentação asfáltica; 

Indicação 110/23 – CMR, de 19.06.2023, de autoria do vereador Jurandir Guedes, 
que indica a pavimentação asfáltica de toda a extensão da rua C-6 no setor 

Capuava; Indicação 109/23 – CMR, de 19.06.2023, de autoria do vereador Jurandir 
Guedes, que indica a necessidade de pavimentação asfáltica da Rua C-3 e C-4 no 
setor Capuava; Indicação 108/23 – CMR, de 19.06.2023, de autoria do vereador 

Jurandir Guedes, que indica a necessidade da Pavimentação Asfáltica da Rua 18 no 
setor Oeste. Oficio n. 025/2023, encaminhado pelo Secretário de Educação, Cultura 

e Lazer a esta Casa de Leis - Assunto: Demissão dos servidores temporários no 
curso do ano letivo. Após a leitura, o Presidente passou a palavra ao Relator da 
Comissão de Justiça e Redação Final para apresentar parecer ao Veto ao 

Autógrafo 006/23-CMR, referente a Emenda Aditiva nº 002/23 – CMR, ao Projeto 
de Lei Municipal nº 004/2023-GPM (Conselho Tutelar). Assumiu a tribuna o 

vereado/relator Leandro Onofre, que afirmou ter analisado a referida matéria junto 
com os integrantes da comissão e Assessoria Técnica da Casa, afirmou que não 
houve comprovação de irregularidade da matéria, portanto, o parecer foi pela 

rejeição do veto ora apresentado. O Presidente, apresentou em discussão o referido 
parecer supracitado. Discutiu o parecer vereador Evilázio Chaves, disse que o seu 

encaminhamento é para rejeitar o veto ora apresentado pelo Poder Executivo, 
acompanhando o parecer da Comissão de Justiça. Como ninguém mais se 
manifestou, o Presidente apresentou em votação o referido parecer supracitado. O 

PARECER FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida, passou a palavra 
ao Relator da Comissão de Justiça e Redação Final para apresentar parecer ao 

Projeto de Lei nº 006/2023-CMR. Assumiu a tribuna o vereador/relator Leandro 
Onofre, disse que a referida matéria é constitucional, não tem nenhum indício de 
inconstitucionalidade, tem boa redação e estar apta a tramitar, portanto, apresentou 

o parecer pela tramitação da matéria. O Presidente apresentou na sequencia em 
discussão o referido parecer supracitado. Discutiu o parecer o vereador Nilton 

César, que esclareceu que esse projeto trata para que aquele material de prestação 
de contas que a Câmara e a Prefeitura Municipal faz para o Tribunal de Contas dos 
Municípios cada um fique responsável por guardar e arquivar essa documentação. 

Como ninguém mais se manifestou, o Presidente apresentou em votação o referido 
parecer supracitado. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida, declarou 

aberta a fase de TEMA LIVRE: Assumiu a tribuna o vereador Delegado 
Washington, que cobrou mais uma vez o empenho das comissões deste Poder 
Legislativo em relação a assunto que tem incomodado a população de Redenção, 
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mas parece que não estão dando a devida atenção, nem a prefeitura e nem esta 

casa de leis. Questões que dão votos chega maqui para tramitar com uma urgência 
urgentíssima atropelando muito coisa, mas tem u massunto muito importante que é 

sobre a segurança nas escolas, sendo que recentemente tiveram um acontecido de 
assassinato em massa que ocorreu do Rio Grande do Sul, onde crianças foram 
assassinadas em creche e parece que não serviu de exemplo para que Redenção 

viesse aprimorar sua legislação e obrigações da Prefeitura em relação aos seus 
deveres constitucionais e legais. Na ocasião apresentou  dois projetos de leis, sendo 

que um trata sobre a necessidade da prefeitura implementar a segurança armada 
nas escolas e assim proteger melhor a vida das crianças, dos adolescentes, e dos 
servidores escolares e não foi dado a devida atenção, está parado n a Câmara e 

talvez o vereador líder de governo sabe o porquê. O outro projeto que também 
apresentou na mesma semana que dispõe sobre a necessidade de obrigarem a 

Prefeitura municipal de Redenção a implantar o sistema de monitoramento de 
câmeras nas salas de aula, nos corredores, nas direções das escolas e nas quadras 
poliesportivas, para que de fato possam monitorar as ações e coibir condutas de 

pessoas mal intencionadas, seja aluno ou servidor que esteja se comportando 
contrário a legislação determina. São dois projetos extremamente importante, mas 

até agora não foram avaliados pela comissão responsável e nem votado. Aproveitou 
para assessoria de mídia da casa apresentar o que aconteceu em Cambé no 
Paraná, mais uma tragedia que podem envidas em Redenção com a ajuda dos 

colegas vereadores. Após passar o vídeo onde ouve duas vitimas. Recentemente 
aconteceu no Rio Grande do Sul, Aconteceu agora no Paraná, e o que mais estão 

esperando acontecer, sendo que já tem os projetos, e porque o município não toma 
providencias, é uma cobrança singela, uma vez que tem muito respeito pelo Prefeito 
Marcelo. Em Aparte, o vereador Evilázio Chaves, informou que ontem reuniu com a 

comissão e assessoria jurídica da casa e presidente da casa e fizeram um apanhado 
com todos os projetos pautados na casa e já hoje apresentaram três projetos e 

acredita que amanha poderão já apresentar algum dos projetos pendentes do 
vereador Delegado Washington. Continuou o vereador Delegado Washington, que 
agradeceu os colegas vereadores pelo trabalho e afirmou que o seu trabalho é 

impessoal que visa representar 706 pais e mães que se encontram em um grupo 
associado em Redenção que estão cobrando de nós vereadores para que seja 

encaminhada a tramitação desse projeto e posteriormente seja sancionado pelo 
Prefeito, por que o objetivo e salvar e cuidar de vidas. Assumiu a tribuna o vereador 
Nilton César, que comentou sobre as indicações 098 e 099 dos colegas vereadores 

João Lúcio e Evilázio Chaves, Jurandir Guedes e Leandro Onofre. Informou que 
existe um pedido seu no Departamento Municipal de Trânsito, para que seja feito um 

estudo de viabilidade da instalação de faixas elevadas de pedestres em todas as 
escolas do município e órgãos públicos que fazem atendimento. E a certa de 40 dias 
atras aconteceu uma reunião na secretaria de obras, onde esteve presente o 

Delegado Washington, Secretaria de obras e Prefeito e o engenheiro, e a 
informação naquele dia é que o prefeito já havia determinado que o setor 

competente promovesse um estudo para que essas faixas elevadas pudessem ser 
instaladas o mais rápido possível e assim darem mais segurança aos pais e crianças 
e servidores públicos, como também ao público que recebem atendimento. Assumiu 
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a tribuna o vereador João Lúcio, que parabenizou o vereador Leandro Onofre pela 

iniciativa de ter oficializado o Secretário de Educação Vanderly Moreira, para que 
prestasse esclarecimento a esta casa com relação a polemica das últimas duas 

sessões que é a questão do distrato de servidores temporários. Também 
cumprimentou o Secretário de Educação pela rapidez da reposta. Foi lido no início 
da sessão o oficio elaborado pelo vereador Leandro Onofre e a resposta de 

esclarecimento da secretaria municipal de Redenção. Todos sabem que foi 
espalhada uma listinha de vereadores que são favoráveis a demissão de servidores 

e vereadores que são contra. Um equívoco, com intuito de colocar a população 
contra a este parlamento. Por isso, precisa contar uma historinha para todos 
entender o que estar acontecendo: O vereador Denison Moreira estar no primeiro 

mandato, empolgado, bem intencionado e com vontade de mostrar serviço. O 
homem não para. E vai para um lado e vai para outro, e tenta de todas as formas 

estar nos holofotes. O vereador Denison Moreira é um vereador muito bem acolhido 
na base, em que tanto o prefeito como este parlamento têm feito todos os esforços 
para abraçar as demandas do vereador Denison, e é uma testemunha disso. No 

início do ano o vereador Denison foi para a Secretaria de Educação e pediu para o 
Secretário Vanderly encaixar alguns amigos e amigas como servidor contratado, e 

com isso foi lotando e lotando, e o governo com a generosidade tentando agasalhar 
parceiro, foi colocando um e outro, de repente esse vereador estava tão empolgado 
que estava lá dentro da secretaria quase que fazendo as lotações. E o nome é 

servidor temporário, até onde dá vai, por que quem estar na pasta executando sabe 
aonde o sapato aperta. Agora de tanto atender o vereador a folha foi lá pra cima, e 

chega o momento de fazer o ajuste de contas e se faz necessários fazer alguns 
cortes. Mas o vereador Denison moreira que poderia muito bem agradecer a 
secretaria por ter lhe atendido, preferiu criar uma lei proibindo de fazer a demissão. 

No entanto, ele é advogado, e sabe para que haja harmonia entre os poderes não 
pode haver interferência entre o legislativo no executivo nas questões financeiras. 

Mesmo sabendo que o projeto é inconstitucional cria uma situação para colocar os 
vereadores em saia justa. Mas é o primeiro mandato, está empolgado e tem que 
aparecer, tem que mostrar serviço. Ele veio com esse projeto de lei que iria morrer 

no nascedouro, na comissão. Mas ele também é astuto, e sabendo que o projeto iria 
morrer decidiu fazer um requerimento para saber como os vereadores iriam votar, e 

assim colocou o requerimento que tinha como intuito de simplesmente dispensar o 
tramite legal da lei, para atropelar o processo. No entanto, aqui tem reponsabilidade 
e sabem até aonde podem ir. Ressaltou que nenhum vereador neste parlamento é 

favorável a demissão de pessoas, por que buscam o máximo empregar as pessoas, 
mas entende também que em tudo há limites. Percebeu na resposta do secretário a 

esta casa que mais de 1.000 servidores irão continuar, e sua atitude foi para ter 
alguns ajustes pontuais para adequar a folha, e como também foi secretário 
executivo sabe que tem que cumprir um limite, portanto, é isso. Admira a disposição 

do vereador Denison Moreira, mas não pode trabalhar para colocar esta casa em 
saia justa, e enquanto vereador tem posicionamento. Não teme a ser criticado, por 

ser um homem público, e quem coloca o seu nome à disposição para disputar uma 
eleição tem que saber que ora pode ser aplaudido e ora ser vaiado, isso faz parte 
estar preparado para isso. Quando o povo não quiser mais a sua pessoa como 
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vereador voltará a dar suas aulas e ficará de boa. Deu graças a Deus por ter estudo 

e feito duas faculdades e tem dois concursos públicos e sabe se virar. Estar nesta 
casa por que o povo tem-lhe colocado nesta casa e assim tem feito o seu trabalho. E 

pediu para o vereador Denison Moreira rever suas atitudes e buscar ser mais 
maleável, que agradeça ao poder executivo por ter batido o recorde de indicações, 
foi o campeão, e por isso ele ficou doido, por que aquém é muito dado muito lhe 

será cobrado. Acha injusto colocar a lista por ai e tentar colocar a opinião pública 
contra vereador sabendo da boa índole de cada vereador no sentido de querer 

ajudar as pessoas, ficam querendo confundir a opinião pública. Assumiu a tribuna o 
vereador Evilázio Chaves, disse que acredita que a polêmica desses dois últimos 
dias já passou, e o pessoal da internet concordaram que se faz fazer os reajustes 

necessários para tocar a gestão pública. Afirmou que a secretaria teve a perca de 
R$ 3.182.000,00 nesses últimos meses, e isso causa um impacto muito grande e 

acredita que aqui se fez justiça, tendo a responsabilidade de fiscal, e tem certeza 
que o professor Vanderly estar fazendo os ajustes necessários para tocar aquela tão 
importante secretaria, que a seu ver é a mais importante e que dificilmente se ver 

alguma reclamação, e não é atoa que o mesmo estar por três gestões a frente desta 
secretaria. Sobre demissões ninguém é favorável, mas os cortes são necessários. 

No dia de ontem teve uma reunião com o prefeito e toda a equipe de governo, onde 
foi discutido os últimos ajustes para realização do concurso público e assim diminuir 
os contratos e efetivar um maior número de pessoas. Já fez muito isso, mas hoje 

pode contribuir com pessoas de outra forma e assim também contribuir com o 
governo não mexendo em questão de contratos. Conversou com o vereador 

Denison e percebeu que o mesmo agiu no calor da emoção e acredita que ele vai 
rever essa situação e sentar com o secretario para ter um melhor entendimento 
sobre essa situação. Em aparte, o vereador Denison Moreira, disse que não irá 

rever situação, por que já fez os procedimentos que devem ser feitos junto ao 
Ministério Público, e o que quer é o cumprimento das leis em vigência, e não tem 

acordo não, por que o seu posicionamento é que seja cumprida as exigências 
estabelecidas em leis neste município. Continuou o vereador Evilázio Chaves, e 
disse que de acordo com a leitura do oficio hoje da secretaria de educação já foi 

uma resposta. Em aparte, o vereador Leandro Onofre, que esclareceu algo para o 
povo de Redenção, sendo que recebeu inúmeras mensagens nos últimos dias de 

pessoas perguntando se tinha votado para demitir pessoas da prefeitura, mas isso 
não é verdade, a verdade é que vai sim ter algumas pessoas dispensadas de acordo 
com o oficio que foi lido hoje, mas a grande maioria das pessoas estrão no mês de 

julho e vão receber o seu salário sim. Continuou o vereador Evilázio Chaves, que 
apenas pediu desculpas ao presidente pela extrapolar do tempo e usará o tempo na 

próxima oportunidade. Em seguida, o Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA: 
(Ausente o vereador Hugo Tomé) O Presidente apresentou em discussão em turno 
único o Veto ao Autógrafo 006/23-CMR, referente a Emenda Aditiva nº 002/23 – 

CMR, ao Projeto de Lei Municipal nº 004/2023-GPM (Conselho Tutelar).  Discutiu o 
vereador João Lúcio, disse que agora irão votar, mas a orientação e levantar para 

rejeitar o veto. Como ninguém se manifestou, o Presidente apresentou a referida 
matéria em votação. O VETO FOI REJEITADO POR UNANIMIDADE. Em seguida, 
apresentou em discussão em 1º turno o Projeto de Lei nº 006/23 – CMR. Discutiu a 
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matéria o vereador Rodrigo Universo, que explicou que na casa não há espaço para 

arquivar tanto prestação de contas da Prefeitura, por isso apresenta esta matéria 
para resolver essa questão de espaço que há na Câmara Municipal, devolvendo 

assim os papeis de prestação ode contas para quem de direito. como ninguém mais 
se manifestou, o Presidente apresentou em votação em 1º turno a referida matéria. 
FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. Por não haver mais matérias a serem 

deliberadas na Ordem do Dia, o Presidente passou a sessão a fase de 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Assumiu a tribuna o vereador Delegado Washington, 

que cobrou a demanda sua e do vereador Nilton César em relação a construção de 
estacionamento no canteiro central da Avenida Thompson Filho, de forma a respeitar 
aqueles comerciantes ali localizados e dar maior acomodação aos veículos dos que 

ali precisam fazer suas compras e carecem de estacionamento. Portanto, pediu ao 
Secretário de Obras para que possa avançar nesse projeto. Assumiu a tribuna o 

vereador Marcos Sergio, que disse ser professor desde 1999 e nos últimos dois 
dias foi alvo de muitas críticas injustas e não foi fácil. E pensa que vivem em um 
mundo de oportunidade e oportunistas. E algumas pessoas buscam oportunidade e 

outras visam pisar sobre pessoas para crescer na vida. Mas pediu um minuto de 
silencia de forma simbólica para que essas pessoas que tem o ódio dentro delas 

morram por si só. Assumiu a tribuna o vereador Zé Roberto, que agradeceu a Deus, 
e acha que antes de tudo precisam dizer esse nome, por que é ele que o sustenta. 
Acredita que Deus nos conduz nos momentos difíceis e os torna capazes. Todos 

anos há contratados distratados. Que bom todos pudessem dizer como o vereador 
João Lúcio, que se não tiver um mandato, como é concursado poderá voltar a dar 

aulas tranquilamente, e sua vontade é que todos venham ter essa segurança como 
o vereador João Lucio. Tem visto a competência do vereador Leandro Onofre que 
busca soluções para a nossa cidade em outras esferas de governo. Sobre a questão 

de poder indicar pessoas para trabalhar no governo municipal tem sido o lanterna, 
por que não conseguiu indicar ninguém. Mas sabe que o secretário de educação 

Vanderly é o melhor secretário que a prefeitura já teve em todos os tempos. E tem 
uma indicação para homenageá-lo nos próximos dias com uma moção de aplausos 
pelo trabalho que o mesmo tem feito a frente desta secretaria municipal que tanto 

tem beneficiado a nossa cidade. Participou de uma audiência ontem, mas ficou 
muito feliz com o resultado e deu graças a Deus e com esperança que ficara até o 

final deste mandato fazendo o seu trabalho. Assumiu a tribuna o vereador Renival, 
disse que sua esperança é que terminem este mandato com harmonia entre a 
Câmara e Prefeitura. Teve uma pessoa que buscou entender sobre o que estava 

acontecendo em relação aos servidores que foram distratados nos últimos dois dias, 
e perguntou se era culpa dos vereadores isso. Lhe informou que não é de 

competência contratar e nem distratar servidor da prefeitura, e informou que nos 
expedientes da casa não foi tramitada nenhuma matéria nesse sentido, sendo isso 
uma prerrogativa exclusiva da prefeitura. Defendeu seu amigo Marcos Sérgio, foi um 

dos vereadores que mais sofreu, muitas pessoas apontou o dedo para ele e não foi 
fácil. Afirmou que respeita o posicionamento do vereador Denison e pediu para 

agirem no sentido de conter conflitos entres os vereadores. Assumiu a tribuna o 
vereador Evilázio Chaves, que relatou o dia de ontem, que foi à zona rural, esteve 
verificando na comunidade do Centro dos Morais e verificando o trabalho feito pela 
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prefeitura. Ficou muito bom, mas ficou um trecho pendente e mais uma vez levará 

essa demanda para o secretário de obras para terminar o serviço e trazer 
tranquilidade para os moradores daquela comunidade. E acredita que faltou 

comunicação e agora terão que fazer toda essa logística para retornar aquela 
localidade com todos os maquinários. Na rua Patrícia do setor Jardim América onde 
mora o senhor Junior Stedile, a indicou para ser asfaltada para trazer um alivio 

aqueles moradores em relação a poeira, uma vez que o trânsito ali é muito intenso. 
Já tem maquinas trabalhando em pavimentação de ruas em nossa cidade e 

recuperando outras. Por isso, parabenizou a gestão por está resgatando esse 
compromisso com a população. E finalizou dizendo que o seu mandato está à 
disposição da população. Assumiu a tribuna o vereador Leandro Onofre, disse que 

fez algumas indicações no dia de hoje e uma foi relacionada ao setor Aripuanã, fez 
duas reuniões nesse bairro e constatou vários problemas, mesmo sabendo que não 

consegue resolver todos, mas já oficializou a secretaria de obras para ver algumas 
questões. E quer parabenizar a secretaria de obras por uma ação que iniciou e 
concretizou hoje que foi a construção de uma ponte. A solicitou à foi para duas 

pontes, e a recuperação e a limpeza e cascalhamento de todo o bairro. Portanto, 
parabenizou e secretaria de obras por isso, e também agradeceu ao Secretário de 

agricultura – Williamar, por uma solicitação que fez que é a recuperação ode uma 
estrada que dá acesso ao Poção, que tinha vinte anos que um trecho lá não entrava 
maquinas, o povo ficou muito feliz e agradeceu a esse secretário. Parabenizou a 

secretaria de educação e cultura por proporcionar uma das festas mais lindas que já 
aconteceu em Redenção que foi a quadrilha, foi uma disputa difícil, onde tinha 

competidores de fora. Agradeceu ao secretario Vanderly, mas mais especial ainda a 
equipe da SEMEC e a equipe da cultura, sem vocês isso não seria possível. E 
parabenizou a sua amiga Solange que tem feito a diferença. Assumiu a tribuna o 

vereador Nilton César, que reforçou o comentário feito pelo o vereador Delegado 
Washington sobre a segurança nas escolas, segundo o portal 360 já foram seis 

ataques nas escolas brasileiras. E parabenizou ele por levantar mais uma vez essa 
situação tão importante. Sobre o estacionamento na Av. Thompson Filho, de fato 
está muito difícil estacionamento naquela avenida e é a favor dessa demanda 

também. Informou que o IPMR, que é responsável pelos servidores efetivos se não 
tiver uma medida em caráter de urgência poderá falir, sendo que nos próximos dez 

anos grande parte dos servidores serão aposentados e para manter essa 
aposentadoria se faz necessário haver novos concursados que o seu número 
sustente a demanda aposentada. Precisam auxiliar o governo do município para 

realização do concurso público, por que não é a favor de demitir nenhum servidor, 
mas os servidores contratados a contribuição deles vai para o INSS, e isso não é 

errado, mas se não olharem para as contribuições do IPMR poderão ser 
prejudicados. Portanto, pediu para fazerem a avaliação do projeto do concurso 
público que seja avaliado o valor de um salário digno para os servidores para que 

tenham uma aposentaria digna, mas para isso precisam ter um salário digno. E que 
isso evitará com que fiquem presos sobre gratificações ou horas extras em época 

política. Assumiu a tribuna o vereador João Lúcio, disse que fica muito feliz quando 
o plenário desta casa estar lotado. Registrou os seus cumprimentos a toda equipe 
da secretaria da educação pelo evento feito e para que o evento chegasse a esse 
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nível houve todo uma contribuição dos servidores e parabenizou o evento realizado 

pelo Sindicato Rural. Cumprimentou o Presidente pelo brilhante trabalho feito na 
direção dos trabalhos nesta casa, pela estrutura nova no parlamento, e o 

cumprimentou por isso e dizer que o mesmo não está lhe decepcionando sendo que 
o escolheu como presidente. Cumprimentou o vereador Evilázio Chaves como líder 
de governo que também vem fazendo um bom trabalho. Também é de acordo com a 

realização do concurso público uma vez que entende essa necessidade frente ao 
IPMR. Ficou preocupado com o vereador Marcos Sergio, por que realmente não é 

fácil ainda para ele, por ser um vereador de primeiro mandato, já a sua pessoa é de 
coro grosso e por isso não sente muito nas batalhas no parlamento. Sobre o 
asfaltamento da Avenida Valternoly, agora foi destravado e começou o asfalto nesta 

avenida. Cumprimentou o Poder Executivo pelos trabalhos realizados e a 
continuação deles. E disse ao vereador Denison Moreira que o coração da gestão 

municipal é muto grande e se o mesmo se arrepender irão lhe receber de braços 
abertos, mesmo depois do mesmo ter ido ao Ministério Público e apresentar 
matérias polemicas. O Presidente disse que esteve em uma reunião com o 

Prefeitos e secretariado onde a pauta era a realização do concurso públicos, foram 
feitos os ajustes finais e acredita que ainda esta semana este projeto tão importante 

vira para esta casa onde buscarão dá celeridade em sua tramitação, e assim 
diminuir essa problemática da contração, aumentando assim o números de 
servidores concursados, onde também estarão contribuindo com o IPMR que ora 

também precisa de um maior número de concursados para assim conseguir manter-
se funcionando bem. Nas considerações finais: O Presidente agradeceu a 

presença de todos e os convidou para a próxima Sessão Ordinária que acontecerá 
amanhã no horário regimental. E declarou por encerrada esta sessão às nove horas 
e quatro. Pela aprovação. Rodrigo Universo ________________ Presidente. 

Leandro Onofre ______________ 1ª Secretária. Renival ________________ 2º 
Secretário. Marcos Sérgio _________________ Vice-presidente. ******************** 
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